

УТВЕРЖДАЮ:

Руководитель МУ «Отдел по физической культуре, спорту и по делам молодежи администрации городского округа «Город Волжск»



С.В. Орлов
2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении IV Чемпионата и Первенства городского округа «Город Волжск» по часовому бегу, посвященного Дню города Волжска

1. Общие положения, цели и задачи

IV Чемпионат и Первенства городского округа «Город Волжск» по часовому бегу, посвященное Дню города Волжска (далее - Соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом спортивно-массовых молодежных мероприятий и спортивных соревнований, проводимых на территории городского округа «Город Волжск» на 2024 год. Соревнования проводятся согласно действующим правилам по виду спорта «Легкая атлетика», признанными Министерством спорта Российской Федерации и Общероссийской общественной организацией «Всероссийская федерация легкой атлетики» (далее - ВФЛА).

Соревнования проводятся в целях;

- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация бега на длинные дистанции;
- пропаганда оздоровительного бега, как активного вида отдыха;
- укрепление здоровья населения и пропаганда здорового образа жизни среди населения;
- выявление сильнейших спортсменов;
- подготовка спортивного резерва, повышение мастерства спортсменов.

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет МУ «Отдел по физической культуре, спорту и по делам молодежи администрации городского округа «Город Волжск», непосредственное проведение соревнований возлагается на МУ «Волжский городской спорткомплекс» и главную судейскую коллегию. Главный судья соревнования – Моторин Л.Н., главный секретарь – Любушкин Н.В.

3. Сроки, время и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 07 июля 2024 года на стадионе МУ «Волжский городской спорткомплекс» по адресу: г. Волжск, ул. Ленина, 37. Начало соревнований: 9.00 ч. Прием заявок и выдача стартовых номеров с 8:00 до 8:50 на месте проведения соревнований.

4. Участники и программа соревнований

Соревнования проводятся на беговых дорожках стадиона. Для всех участников производится единый старт и участники двигаются по кругу в течении 60 минут. При переходе на шаг участник обязан перейти на третью либо четвертую беговую дорожку, чтобы не создавать помеху другим спортсменам. По общему сигналу через 60 минут после старта каждый участник обязан остановиться на месте и ожидать членов судейской коллегии для фиксации результата. В случае, если спортсмен сошел с дистанции до истечения 60 минут и фиксации результата, результат не засчитывается. Соревнования являются личными, принимают участие все желающие спортсмены и любители спорта. Каждый участник должен иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и медицинский допуск.

Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:

- юноши и девушки до 18 лет;
- мужчины и женщины 18-39,
- мужчины и женщины 40-49,
- мужчины и женщины 50-59,
- мужчины и женщины 60-69,
- мужчины и женщины 70 и старше лет;

Возраст определяется, по году рождения.

5. Определение победителей и награждение

Победители и призеры в личном зачете определяются по количеству пройденных кругов. Замер результатов проводится главным судьей после финиша и заносится в протокол в присутствии участника. Победители и призеры во всех группах награждаются грамотами, медалями. Абсолютные победители среди мужчин и женщин награждаются кубками. Каждый участник соревнования получает диплом (сертификат) с указанием занятого места и результатом преодоленных метров.

6. Финансирование соревнований

Расходы, связанные с приобретением наградной продукции - медали кубки за счет бюджетных средств МУ «Отдел по физической культуре, спорту и по делам молодежи администрации городского округа «Город Волжск» по подпрограмме №1 «Развитие физической культуры и спорта» муниципальной программы городского округа «Город Волжск» «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городском округе (2024-2030 годы)».

Призы и свидетельства приобретаются за счет спонсорских средств. Для финансирования соревнования могут привлекаться средства из других источников, не запрещенных действующим законодательством.

Расходы по обеспечению участия спортсменов в соревнованиях (проезд, питание) несут командирующие организации или участники соревнований лично.

7. Заявки

Предварительные заявки принимаются по тел. 89613356510. Организатор соревнований Мартьянов Вячеслав Николаевич.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям правил обеспечения безопасности при проведении соревнований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 18.04. 2014 г №353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований». Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения от 23.10.2020 г. РФ №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающихся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить норматив испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

Настоящее положение является вызовом на соревнования.